
Цю казку надаємо вам безкоштовно на 
сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати 
всім дітям у світі можливість 
безкоштовного доступу до різноманітних 
казок. Казки можна читати, 
завантажувати та роздруковувати 
онлайн, вони охоплюють широкий 
спектр тем, включаючи тварин, 
фантастику, науку, історію, різноманітні 
культури та багато іншого. 


Підтримайте нашу місію, поширюючи 
наш сайт. Бажаємо вам приємного 
читання!  



Ririro 

На добраніч, сплячі 
Колись давно в маленькому селі, яке знаходилося на 
околиці великого лісу, жила маленька дівчинка на ім'я 
Міра. Міра була допитливою та авантюрною дитиною, 
яка нічого не любила більше, ніж вивчати ліс і 
відкривати його приховані чудеса.

Одного разу, коли почало падати осіннє листя і настала 
зимова прохолода, Міра вирішила відправитися в 
подорож лісом, щоб розповісти звірятам казку на ніч. 
Вона спакувала сумку з ласощами і вирушила рано-
вранці, з нетерпінням чекаючи початку своєї пригоди.

Заглибившись у ліс, Міра натрапила на затишну нору, 
що належала родині ведмедів. Вона постукала у вхід, і 
назустріч їй вийшов ведмідь. Ведмідь готувався до 
довгого зимового сну, і Міра побачила втому в його очах. 
Вона сіла поруч з ведмедем і почала розповідати історію 
про хороброго молодого ведмедя, який вирушив у 
подорож, щоб знайти ідеальне 
медове дерево. Ведмідь 
уважно слухав, і незабаром 
слова казки приспали його. 
Йдучи, Міра пообіцяла 
повернутися і розповісти 
більше історій, коли ведмідь 
прокинеться навесні.




Наступного разу Міра натрапила на печеру в самому 
серці лісу. Всередині вона знайшла зграю кажанів, що 
звисали зі стелі догори дриґом. Кажани також 
готувалися до зимового сну, і Міра побачила, що вони 
теж виглядають сонними. Вона почала розповідати їм 
історію про групу кажанів, які вирушили у велику 
пригоду, щоб знайти новий дім. Міра розповіла казку 
про дружбу, командну роботу та магію нічного неба. 
Кажани слухали з широко розплющеними очима і 
незабаром теж поринули в сон, мирно звисаючи зі стелі 
печери.

Продовжуючи свою подорож, Міра натрапила на дупло, 
в якому облаштувала собі домівку сім'я їжачків. Їжачки 
готувалися згорнутися в щільні клубочки і впасти в 
зимову сплячку. Міра сіла біля колоди і почала 
розповідати історію про сім'ю їжачків, які вирушили в 
подорож, щоб знайти ідеальний гарбуз, яким можна 
було б поласувати. Їжачки зацікавлено слухали і 
незабаром міцно заснули, мріючи про гарбузи.

Коли сонце почало сідати, Міра вийшла на галявину, де 
група білок була зайнята збиранням жолудів, щоб 
запастися ними на зиму. Білки метушилися, намагаючись 
зібрати якомога більше жолудів до того, як випаде сніг. 
Міра сіла і почала розповідати історію про розумну 
білку, яка перехитрила групу злодіїв, щоб зберегти свої 
жолуді в безпеці. Білки слухали із захопленням і 
незабаром теж поринули в сон.




Нарешті, коли на небі згасло останнє денне світло, Міра 
дійшла до краю лісу, де оселилася зграя борсуків. Вона 
постукала у вхід до барсучого лігва і на неї чекало 
тепле привітання борсуків. Вони готувалися до довгої 
зими, тому Міра сіла і почала розповідати історію про 
групу борсуків, які працювали разом, щоб пережити 
сувору зиму. Борсучата уважно слухали і незабаром 
міцно заснули, мріючи про теплу і щедру весну.

Виконавши свою місію, Міра повернулася до свого села. 
Вона йшла тихими вуличками, холодне зимове повітря 
щипало її за щоки, і незабаром вона дійшла до свого 
будинку. Вона відчинила двері, і її зустріла тепла і 
затишна атмосфера рідного дому. У каміні горів вогонь, 
розливаючи м'яке сяйво по кімнаті. Міра не могла не 
відчути, як хвиля втоми накрила її, як тепло огорнуло її. 
Вона знала, що тварини, яких вона зустріла під час своєї 
подорожі, будуть міцно спати всю зиму, знаючи, що у 
них є історії, які складуть їм компанію. Із задоволеним 
зітханням вона скинула пальто і черевики і згорнулася 
ковдрою у своєму ліжку. Затишок власного ліжка і 
тиша ночі незабаром заколисали її глибоким і спокійним 
сном, а її сни були наповнені пригодами, які вона 
пережила в лісі.


